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VIANOCE 
PRE MARIKU
ZBIERKA PRE RÓMOV

Každý rok konáme dva krát - tri krát do roka zbierku šatstva, hračiek 
a iných vecí pre našich sociálne slabších občanov z Rómskej osady ne-
ďaleko nášho misijného centra. Nebolo tomu ináč ani tento rok. Roz-
hodli sme sa vyhlásiť zbierku koncom roka, aby sme mohli potešiť na 
Vianoce našich spoluobčanov. Zbierka prebiehala nejaké dva mesiace 
a vďaka Bohu, nazbieralo sa toho hojne. Ľudia podonášali rôzne veci, 
pánske šaty i dámske šaty, topánky a iné potrebné predmety. Väčšinu 
však tvorilo detské oblečenie. Nechýbali medzi nimi, samozrejme, ani 
hračky pre deti. Vianočnú zbierku sme ukončili v stredu 6.decembra 
a bola pripravená na expedíciu. Vo štvrtok 7. decembra sme telefo-
nicky zavolali Rómku Mariku, mamičku troch detí a oznámili sme jej, 
že máme pre ňu prekvapenie, nech si príde prevziať darček. Ona sa 
potešila a za chvíľu dorazila aj so svojím bratom a malým 10 ročným 
synom. Keď zbadali tú veľkú kopu vriec a tašiek, mali naozaj veľkú ra-

dosť. Najviac sa tešili dvom detským kočiarom, hneď si ich medzi se-
bou rozdelili s bratom. Keďže nemali ako odviezť tú zbierku, tak sme 
im veci naložili asi do 5 väčších i menších áut. Ich sme tiež naložili 
do áut spolu s vecami a odniesli sme ich až do osady. Celou cestou 
nás Marika ubezpečovala, že ona zbierku vždy rozdá aj medzi ostat-
ných Rómov z osady. Z útrob osady sa zo tmy vynorili ďalší Rómovia  
a so značnou radosťou horúčkovito odnášali vrecia s vecami do osa-
dy. Všetci sa naozaj tešili. Keď zmizlo posledné vrece, rozlúčili sme 
sa, nastúpili sme do áut a s veľmi dobrým pocitom v duši sme sa 
vybrali naspäť. Keď ľudia v živote len berú a nedávajú, nevedia o čo 
prichádzajú. Lepšie je dávať, ako prijímať. Opäť sme sa o tom aj my, 
ktorí sme sa mohli toho zúčastniť, osobne presvedčili. A niektorí ľu-
dia, tí sociálne slabší, mali aspoň trošku naplnené potreby a trocha 
krajšie Vianoce....a my nádherné požehnanie z obdarovania.
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